

带状疱疹后遗神经痛怎么治?

“秋季祛痛行动”开启,持本报版报纸享治疗优惠

本报济南9月17日讯 带状疱疹后遗神经痛被国际医疗界称为不死的癌症,也被称为世界第一痛。有人四处求医问药,疼痛很难根除。为让患者早日改善或消除症状,缓解痛苦,本报联合青岛天道中医开展“秋季祛痛行动”,持本报版齐鲁晚报在指定价格内不限治疗次数,可拨打15662636062健康热线咨询。

痛不欲生、痛苦万分,是带状疱疹后遗神经痛患者最真实的感受,有的患者7天-1个月自愈,有的患者经过一种

方法简简单单就治好,也有使用多种方法后康复的。还有一部分患者到处求医问药,花费了几万甚至几十万无法康复。

青岛天道中医于华芬主任介绍,感冒、生气上火、术后、癌症、劳累、经期、阴冷潮湿等诱因容易造成免疫力低下,这样的情况下,带状疱疹病毒会在全身任何部位的单侧呈带状发作,在皮肤表面形成多个小红水泡,并伴有剧痛,比如闪电痛、刺痛、痒痛、刀割痛、撕裂痛、虫咬痛等,年龄越大,遗留神经痛比例越

高。

“现代医学称为带状疱疹,民间称为生蛇、蛇胆疮、缠腰龙等”,于华芬表示,带状疱疹患者只要及时治疗,迅速将体内病毒及传感到末梢神经的病毒清除出体外是不会有后遗症发生的,反之就可能形成后遗神经痛。

于华芬提醒,根据近几年大量的带状疱疹和后遗神经痛治疗病案,这个病在治疗的时候和治疗结束后必须严格忌口,有少部分患者治疗疼痛消除后没有严格忌

口,忍不住破戒吃了不该吃的食品或闻了不该闻的味道,特别是外地患者,会造成往返来回奔波。

大部分带状疱疹患者采用拔毒祛痛疗法2-3次消除症状,带状疱疹后遗神经痛会在3-8次消除疼痛,少部分十几消除症状,有忌口不严、有过针灸艾灸或手术治疗的可能会延长治疗次数,有非常少的严重患者追加次数也会改善或消除症状。

“前几年就知道这个疗法,就想等等看能不能自愈,

可谁知道这病这么顽固。”青岛胶州的高先生患有多年的带状疱疹后遗神经痛,胸背紧束痛,抽搐痛。经过朋友推荐,来到青岛天道中医进行治疗。经过一个疗程的治疗,消除了十二年的剧痛。

为让更多患者早日改善或消除症状,缓解此类疾病带来的痛苦,本报联合青岛天道中医开展“秋季祛痛行动”,持本报版齐鲁晚报在指定价格内不限治疗次数,可以拨打“秋季祛痛行动”健康热线15662636062进行咨询。

中国干细胞领域规模最大、水平最高的学术盛会

中国干细胞第八届年会在济南启幕

本报济南9月17日讯(记者 陈晓丽)

15日上午,由中国细胞生物学学会干细胞生物学分会主办,山东大学第二医院、山东大学齐鲁医学院共同承办的中国干细胞第八届年会在济南开幕。

干细胞年会目前已成功举办七届,已成为中国干细胞领域规模最大、水平最高的学术盛会。本届年会以“干细胞研究与转化——新时代之诺”为主题,6位院士、近百位顶尖学者专家、全国2000余位干细胞人,齐聚一堂,共话前沿,盛况空前。

大会开幕式由中国干细胞第八届年会大会执行主席、山东大学第二医院院长王传新教授主持。

山东大学校长樊丽明为开幕式致辞。山东大学第二医院传承齐鲁医学血脉,积极开展干细胞、免疫细胞基础及临床转化研究。承办本届年会,必将进一步提高山东大学以及山东省干细胞研究的影响力,有力推动干细胞产业的发展,对推动解决人民健康重大问题具有重大意义。

大会名誉主席、中国科学院院士裴钢教授致辞,他鼓励更多的青年才俊致力于干细胞临床及基础研究,希望再生生物学科向多元发展、研究学者及课题逐步走向国际化,让干细胞基础研究和发展更加真实高效、实现突破创新,产业做大做强。9月14日下午举行的青年论坛,吸引了大批青年学者参加。

口臭口疮便秘

口臭口苦口干对因治疗要重视

有些胃热津亏、阴虚郁热的人群,因熬夜、烟酒过量、多食辛辣肥腻、工作压力大,有时会出现:口臭、口苦口干、胃灼热痛、口腔溃疡、肠燥便秘等症状,胃热津亏、阴虚郁热上蒸所致的上述症状可用养阴口香合剂。

贵州万顺堂药业有限公司的高原苗药养阴口香合剂,国药准字,选用贵州名贵金钗石斛鲜品入药,从药材源头把关,精选十余味地道药材而成。具有三大功能:滋阴生津、清胃泻火、行气消积,用于胃热津亏、阴虚郁热上蒸所致的:口臭、咽干口苦、口舌生疮、齿龈肿痛、肠燥便秘、胃灼热痛等症。一次30毫升,一

胃难受,怎么办

治口臭口疮养阴口香合剂有信心

日两次。疗程服用方法详见说明书。

功能主治:清胃泻火,滋阴生津,行气消积。用于胃热津亏,阴虚郁热上蒸所致的口臭,口舌生疮,齿龈肿痛,咽干口苦,胃灼热痛,肠燥便秘。

请按药品说明书或者在药师指导下购买和使用。
【禁忌】尚不明确。【不良反应】尚不明确。
批准文号:国药准字Z20020509
生产厂家:贵州万顺堂药业有限公司
黔药广审(文)第201805072号 本品可期医保卡
网址:<http://www.gzwat.com> 经销药店与下图伊样相

联系电话:4000809577 18660143562

伊甲®复方聚维酮碘搽剂治疗灰甲有信心

灰甲不灰心,治疗有方法

灰指甲是“甲癣”的俗称,是病原真菌引起的甲感染。患了灰指甲的患者在潮湿的环境和季节,不注意个人卫生或为使指甲表面组织不断受异物侵袭破坏,指甲愈加脆弱,更容易感染或复发。灰指甲变形、发黑(黄)让人不堪,更需及时治疗,避免传染健

康指甲,或其它部位感染。灰指甲由于顽固难治,患者逃药,请认准国家批准的正规产品。

您有灰指甲,请别灰心!请用国药准字药品——伊甲牌复方聚维酮碘搽剂(国药准字H52020539),贵州万顺堂药业有限公司生产,用于甲癣、手癣、足癣、体癣、头癣、花斑癣,并发细菌感染也可使用。也用于疖、蚊虫叮咬、手足多汗症。对真菌、细菌等均有效,还能软

经销药店:济南一祥和堂药店(高新齐鲁软件园)、聚成阁连锁、漱玉连锁、平易连锁、立健连锁;青岛:医保利、利群、丰联、海王星辰、国风、保康;济宁:广联、新华鲁抗;烟台:立健、燕喜堂;威海:燕喜堂、环翠楼大药房,利群和堂;淄博:华信家仁堂、新华大药房;潍坊:金道连锁、远东连锁,力生源连锁等各大连锁均有售。

化指甲角质层,增强药物皮肤渗透。涂搽本品于患甲,坚持使用至新甲长出。每天1-2次。简单又方便,坚持治疗有信心。

适应症:1、用于足癣、体癣、头癣、花斑癣、手癣、甲癣;并发细菌感染也可使用。2、用于疖、蚊虫叮咬、手足多汗症。

请按药品说明书或者在药师指导下购买和使用。
【禁忌】尚不明确。【不良反应】偶见皮肤刺激或烧灼感,或过敏反应如皮疹、瘙痒等。
批准文号:国药准字H52020509
生产厂家:贵州万顺堂药业有限公司
黔药广审(文)第201805071号
网址:<http://www.gzwat.com>

联系电话:4000809577 18660143562

长期腹泻(慢性肠炎、功能性腹泻)要重视

安场®鞣酸苦参碱胶囊——治肠炎止腹泻

如果您的生活中出现了:饮食刺激、精神紧张就腹痛难耐,反复腹泻,有时还伴有粘液、脓血等症状,请别忽视!患上了急慢性肠炎(小肠、结肠、直肠粘膜炎症)、功能性腹泻、肠易激综合征等引起的腹泻应及早治疗。

贵州万顺堂药业生产的安场牌鞣酸苦参碱胶囊,质量标准起草单位,用于功能性腹泻、急慢性肠炎、肠易激综合征引起的腹泻,拉肚子,有肠炎,请选用安场®鞣酸苦参碱胶囊,治肠炎止腹泻,老年少儿均可使用。长

期腹泻患者应按疗程使用,巩固疗效。

适应症:用于功能性腹泻和急慢性肠炎、肠易激综合征引起的腹泻。

请按药品说明书或者在药师指导下购买和使用。
【禁忌】尚不明确。【不良反应】少数人有头昏、嗜睡、恶心等症。
批准文号:国药准字H52020509
生产厂家:贵州万顺堂药业有限公司
黔药广审(文)第201805070号
网址:<http://www.gzwat.com>

急慢性肠炎、功能性腹泻、肠易激综合征,请用安场®鞣酸苦参碱胶囊。

联系电话:4000809577 18660143562

儿童秋季感冒,预防是关键



记者 张如意
通讯员 王昆 赵传伟

一场秋雨一场凉,早上凉飕飕,中午热腾腾。秋季冷热交替明显,又到了上呼吸道感染的高发季。加之孩子好动,衣服穿得稍多一些,就容易出汗,极易引起儿童发热、咳嗽、流鼻涕、精神状况差等感冒症状。

“季节交替、秋季病毒细菌高繁殖、饮食不佳等是孩子秋季感冒多发的重要因素。”山东大学齐鲁儿童医院呼吸科主任医师韩玉玲表示,近几日,前来就诊的感冒患儿逐渐增多,且症状轻重不一,严重的孩子则并发肺炎、中耳炎、咽炎等。

儿童秋季感冒,预防是关键。韩玉玲建议,合理均衡饮食,多给孩子吃一

些清淡、易消化、富含膳食纤维和维生素的食物,避免食用生冷、具有刺激性的食物;加强儿童体育锻炼,多户外活动,以提高孩子的抵抗力;按气温的变化及时增减衣物,避免过热或受凉;经常给室内通风换气,避免孩子到人群密集的公共场所,减少孩子与感染源的接触,家里有二胎的更需注意,大宝生病,应让其尽量远离二宝,以防传染;让孩子养成洗手、洗脸的卫生习惯;孩子感冒后,应让其在家休息,避免入学入托,以防孩子间的交叉感染。“孩子病情加重,需及时到正规医院就诊,以免耽误治疗。”韩玉玲说。

据悉,山东大学齐鲁儿童医院呼吸科是济南市市级重点专业,年专业门诊量达18.64万人次,疑难危重病例抢救成功率100%。拥有德国耶格和森蒂斯多功能肺功能仪,可满足各年龄组肺功能检查需求。还有多参数心电监护仪以及适用于各年龄组的雾化装置、婴幼儿鼻腔冲洗器等,为呼吸道疾病的诊断、治疗、病情监测及疑难危重病人的救治提供了强大的技术支持。



韩玉玲,山东大学齐鲁儿童医院主任医师,呼吸科主任,内科教研室副主任。中华医学会儿科学分会呼吸学组呼吸治疗协作组副组长;中华医学会儿科学分会呼吸学组肺功能协作组委员;山东省医师学会儿科呼吸专业委员会副主任委员。从事儿科临床工作20余年。在小儿呼吸系统疾病诊断治疗方面积累了丰富经验,尤其是擅长呼吸系统疑难病诊治、危重症救治与哮喘防治、管理与教育。曾获济南市微笑服务明星,廉洁行医“十佳”医师等称号。

面部和足底长出巨大肿块是肿瘤还是皮肤病?

本报济南9月17日讯(记者 孔雨童

实习生 王孜一) 潍坊患者老张(化名)四年前皮肤长出奇怪斑块,其中面部和足底的肿块巨大,因为辗转几家医院都没有最终明确诊断,老张一家几年来一直生活在焦虑和恐慌中。直到三个月前,他来到济南找到前来会诊的孙建方教授,被确诊为蕈样肉芽肿合并间变性大细胞淋巴瘤(一种皮肤性肿瘤),经三个月治疗已经逐渐康复。

2015年开始,老张的皮肤逐渐布满奇怪斑块,还伴有溃烂出血,面部与足底也长出巨大肿块。他与妻子走访各大医院进行检查,有医生诊断老张的病为肿瘤疾病,建议其转诊血液科或肿瘤科进行进一步检查,但老张没有听从医生建议,又转去了其他医院。

在其他医院诊治时,医院专家向其推荐了孙建方教授,正巧当时孙教授马上要来济南会诊,老张和妻子便从潍坊赶至济南。孙教授在询问并检查老张的病情后,明确诊断他是患上了蕈样肉芽肿合并间变性大细胞淋巴瘤。孙教授给老张开了些口服的抗肿瘤药物和激素,

以及三种外用药物,服药三个月后,老张的病情就得到了有效控制,斑块基本全部消退。

孙建方教授提醒其他患者,发现皮肤顽疾时,不可武断诊治,更不要拖延,要找到权威的医生明确病情,再对症下药。

孙建方10月来济会诊

10月13日下午,孙建方教授将再次来到济南市皮防院会诊。孙建方,中华医学会皮肤性病学分会常务委员、皮肤组织病理学组组长;中国医师协会皮肤病分会副会长、皮肤病理亚专业委员会主任、教授委员会主席;亚洲皮肤科学会理事;首批“新世纪百千万人才工程”国家级人才。尤其擅长疑难、少见、复杂皮肤病的诊断及治疗,擅长皮肤病理及皮肤病诊断。

预约方式:可拨打济南市皮肤病防治院电话(0531-87036224)或登录医院官网预约,也可以通过医院官方微信预约:搜索“jnspsy”加关注——进入主页预约。